

《军队功勋荣誉表彰条例》印发

对军队功勋荣誉表彰体系进行全面重塑

新华社北京2月8日电 近日,中共中央、国务院、中央军委印发了《军队功勋荣誉表彰条例》(以下简称《条例》),并发出通知,要求各地区各部门认真遵照执行。

《条例》坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,着眼实现党在新时代的强军目标,把人民军队全面建成世界一流军

队,突出为战励战,加强体系设计,构建富有新时代特色、符合新体制特点、体现新使命要求,全面聚焦备战打仗的军队功勋荣誉表彰体系。

《条例》按照勋章、荣誉称号、奖励、表彰、纪念章等,区分战时平时、行业领域、人员类别,对军队功勋荣誉表彰体系进行全面重塑。《条例》创新设立指挥员功勋荣誉表彰措施,体系设计聚焦胜战、聚力强军的勋章奖章纪念章,

统一规范军队功勋荣誉表彰获得者待遇,丰富荣誉褒扬激励形式。《条例》还对军队涉外功勋荣誉表彰作了规范。

《条例》的颁布施行,对完善党和国家功勋荣誉表彰制度体系,增强军事职业吸引力和军人使命感、荣誉感,教育引导官兵发扬我军大无畏的英雄气概和英勇顽强的战斗作风,激励全军官兵奋力实现建军百年奋斗目标,具有重要意义。

投资 20.37 亿!

河南省科技馆新馆6月1日前后试运营

如果你途经郑州市郑东新区象湖畔,目光一定会被一座造型酷似“螺旋桨”的独特建筑所吸引。春节假期刚过,好消息传来,备受期待的河南省科技馆新馆将与大家见面了。

记者从河南省科协了解到,河南省科技馆新馆拟于3月1日启动试运行压力测试,6月1日前后试运营。届时,探索发现、创享空间、童梦乐园、动物家园将成为首批迎客的4个展厅。

河南省科技馆新馆展教主题为“智慧·创新·梦想”,主场馆为地

上4层,共设置宇宙天文、智慧人类、交通天地、人工智能等8个常设展厅,不同年龄段的观众都可以在这里找到兴趣所在。此外,场馆还通过设置创新教育、学术交流等相关展教功能区,把校外科学教育和校内科学课程衔接起来,提高我省青少年的科普水平。

作为省委、省政府高度重视的一项重大惠民工程,河南省科技馆新馆总投资约20.37亿元,建筑面积13万平方米,是传播科学技术、提升公民科学素质、拓展青少年科学教育实践的一项重大公

益项目,正式开馆之后,将成为省会郑州的新地标、科技文化休闲的5A级旅游景区。

据悉,河南省科技馆新馆的设计灵感来源于浩瀚的中原文化和古代科技文明,设计创意源于“河洛文化”意象。从外观上看,河南省科技馆新馆形态曲线勾勒和力度的变化,又如发动机螺旋桨和飞鸟展翼,强烈的科技感寓意着“河南的腾飞、中原的崛起”。不久的将来,这里将成为河南又一处网红打卡地。

(据《河南日报》)



创造历史! 谷爱凌夺金

新华社北京2月8日电(记者赵建通 高萌 董意行)当所有人都以为,谷爱凌最后一跳要拿出熟悉的动作,与瑞士人玛蒂尔德·格雷莫争夺一枚银牌时,她却选择挑战此前从未做出的超高难度动作,并成功反超了一路领先的法国人苔丝·勒德。

苔丝第三跳失误,谷爱凌获得冠军,全场观众沸腾了!

8日,北京首钢滑雪大跳台,北京冬奥会自由式滑雪女子大跳台决赛中,谷爱凌第三跳挑战从未做出的超高难度动作成功,上演超级大逆转,奇迹般夺冠。

谷爱凌拿到的这枚金牌意义非凡!这是自由式滑雪大跳台项目的冬奥会历史首金,是北京冬奥会中国代表团雪上项目首金,也是中国女子雪上项目在冬奥会上获得的首枚金牌。

谷爱凌的三跳,逆转取胜,跌宕起伏,惊心动魄!

烟花表演贺新春



2月7日晚,澳门特区旅游局在旅游塔对开海面举行新春烟花表演。

新华社记者 张金加 摄

花灯璀璨过大年



春节期间,在沈阳市棋盘山关东影视城内举办的2022中国沈阳迎春灯会吸引众多市民参观。展出的3万余盏特色花灯采用四川自贡传统工艺,由200余位能工巧匠结合东北民俗特色手工制作完成。

新华社记者 杨青 摄

多彩民俗闹新春



春节期间,各地举办丰富多彩的民俗展演活动,热热闹闹庆新春。图为在山东省枣庄市铁道游击队景区,民间艺人在表演民俗“赶毛驴”。

新华社发 李志军 摄